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SUPPLEMENT PEDAGOGIQUE N°936 du vendredi 29 avril 2011

Vous avez lu votre JDE ? Vous pouvez a présent réaliser les activités suivantes :

1. Remettez de ’ordre dans ces phrases :

William (p.1), champion cycliste, peut nager a 7 km/heure.
Le castor (p.2), comédien magicien, est agé de 29 ans.
Georges Simenon (p.3), éditeur, épouse Kate Middleton.
Goodluck Jonathan (p.4), petit-fils de la reine, publie les BD « La Ribambelle ».
Philippe Gilbert (p.6), vainqueur des élections, écrit ses propres spectacles.
Xavier Mortimer (p.7), écrivain, est contesté par les Musulmans.
Dargaud (p.8), mammifere rongeur, est né a Liege.

2. Calculs. En pages 4 et 5, on nous parle du Nigeria, de la Syrie et de la Belgique (qui compte
dix millions d’habitants). Calculez la densité de population de ces trois pays (le nombre
d’habitants au kilomeétre carré) :

Belgique .o

0 -

3. Le titre suivant : « Le troisieme age sur le toit du monde » pourrait tres bien remplacer celui
d’un article du JDE. Lequel et a quelle page ?
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4. Recherchez dans Particle de la page 5 « Des bonobos au cinéma ! » les synonymes des mots

suivants :

l.auburn :r.............. 6.obtenir: a............ooeiiiinii.
2.rempli:p..........e. 7.étendre:a.........ooevennnnnnn.
3.NAMTe i Tevnveiniiiiieaneen, 8. choisir 1 s....evviiiiiii,
4.réellement : V............oo..l. 9. assistance : a................
S.indique :m.................... 10.1ibéré i r..oooovviiiiinna.

5. Soulignez le terme correct.

g.
h.

Le feu a ravagé la (1. dixieme — 2. centieme) partie du parc naturel Hautes Fagnes-Eifel.
(p-1)

Les canaris mangent (1. de la viande — 2. des fruits ). (p.2)

Il'y a 10 ans, la Belgique comptait (1. six — 2. huit) millions de vélos. (p.3)

Le pontificat de Jean-Paul II a duré (1. 15 — 2. 27) ans. (p.4)

Un sherpa est un (1. ministre — 2. porteur ) népalais. (p.5)

En basket, Ostende a perdu (1. 9 — 2. 12) fois la finale de 1la Coupe de Belgique. (p.6)
C’est (1. Franquin — 2.Peyo) qui dessinait les Schtroumpfs. (p.7)

La Monnaie est I’opéra de (1. Bruxelles — 2. Liege ). (p.8)

6. Observez la carte en page 4 et complétez a ’aide des termes suivants :

a.au sud —b. a I’est — c. a I’ouest — d. au nord-ouest.

Corrigé disponible pour les enseignants sur simple demande

aupres de votre consultant régional ou via 1’adresse suivante :
sylvie.colin@lavenir.net réalisé par Bernard Marliere
(Merci de préciser le nom et le CP de votre école).
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